2.2 H évvola TnG TaxuTNTOG

OPIZMOI

Aldotnpa s ¢ Kivnong VoG owWUATOC ElVOL TO UNRKOG TG SLadpoung mou Slavuetal
ord To CWHA € OPLOUEVO XpOvo. Eival povopetpo Guoikod péyebog kat €xel povada
pétpnong oto SleBvég cuotnua povadwy S.I. to 1 m.

[ To Staotnua s yevika eivatl ueyaAutepo amo 1o UETPO TG petatomions Ax (bnAadn
UE TV amootaon d apyikng kot teEAkng UG€ong). Zuumimtel UE QUTO UOVO OEf
eVIUYpaUUES KIVNOELS OTLG omtoleg Sev aAdalel n popa thns kivnong. |

Mé£on TaxVUTNTO EVOC KIVOUUEVOU CWUATOC O EVA XPOVIKO Staotnua ptog Stadpounc
tou ovopadletat to ¢GuolkO péyeBog mou ooutal PE TNAIKO TOU WAKOUG TNG
Sltadpopnc mou SlavyEeL To CwHA TIPOC TOV AVTIoTOLKo XPOVo (xpovikd Stdotnua) ou
xpeLaletat, Snhadn:
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H ouykekpluévn auth taxutnta (rov opiletal pe BAon To UAKOG TNC TPOXLAC) givat
TAPAYWYO LOVOUETPO HEYEDOC Kal £Xel povada UETpnong tnhg oto Slebvég olotnua
povadwy (S.1.) elvat to 1 m/s dnhadn to éva pétpo ava dsutepodAernto.

Uy

1 m/s elval n péon taxlTNTA €vOG CWHATOG TOU SLavUEL €va PETPO OE XPOVIKO
SLaoTnUa evog SeutepOAETTOU.

JTyplaio TayUTNTa EVOC OWUATOC OE ULO XPOVIKN OTLYUN TNG KIvnonc¢ Tou €lval n
TOXUTNTA TOU TNV CUYKEKPLUEVN XPOVLKN OTlyUn. H povada pétpnong tng otyptaiog
taxutntag oto S.l. eivatto 1 m/s.

Az ZKEQOTOYME ...

1. Mol xpnotomoleitat n évvola TG HEoNG TaXUTNTAG KL TL SEiXVEL;

2. MNotwa eival n Baowkr ltadopd TNG LEONG KAL TNG OTLYHLALAG TaxUTNTOG;



EPQTHZEIZ

AZKHZEIZ

1. ZuunmAnpwote Ta KEVA OTO NMOPAKATW KEIUEVO:

...................... €lVaL TO ...ccocveeree.... HEYEBOC IOV SElXVEL TOCO YPRYOPQ | APYA KLVELTOL
évo owpa. H péon tpn tng oe kamota Stadpopn opiletal and tn oxéon Uy = ...
Kat n povada pétpnong tng oto S.l. elvatto 1 ........ .
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2. Mola eival n oxeon HeTafl Twv povadwv tng taxutntagl — kol —;
S
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3. O Aaydg kuveital pe 10 T, evw n TEPSka pe 10 —. Nowa amd tig duo
S

taxUTNTEC elval peyaltepn;

1. Na umoloyloete tn péon taxVutnta Tou ModnAATn TOU OXAUOTOG OTA XPOVIKA
Staotpata amd 0 £€wg 5 s Kat amo 5 s éwg 20 s. Me BAon aUTOV TOV UTTOAOYLOUO va
€€eTAOETE AV N PEON TAXVUTNTA OE ULa kivnon €§aptaTol amo To XPOVIKO SLaoTnua
Tlou uToAoyiletal.
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2. Noéon gival n péon taxvTNTA EVOG CWHATOC TTou o€ Xpovo 30 s KAvel pia Stadpopn
prkoug 600 m;

3. Autokivnto Kwveitatl cuvexwg pe taxutnta 108 km/h. Na Bpeite:
a) Ndéon givat n ToyUTNTO TOU QUTOKLVITOU OE M/s.
B) Mboo eival to PRkog Tng SLadpoung mou Kavel o€ xpovo 20 s.

4. 3e OO0 XpOVO £va CWHO TIOU TPEXEL OUVEXWG e Taxutnta 200 m/s KAVEL pia
anootaon 3 km;

5. H tayutnta tou fxou otov agpa eivat 340 m/s. Av 0kOUOOUE OTO OTITL HOG UL
€kpnén mou €ylve oe TOMO Tov PBploketal 6.800 m HaKpLd, OGO XPOVO EKAVE O AXOG
™G €kPNENG yla va GpTAcEL 0TO OTTITL Hag;

6. Eva cwua Kveltal pe otabepn taxlTnta Kot o Xpovo 5 s kavel 20 m. Av cuveyioel
ME TNV 8la tayvtnta, moon Stadpopr) Ba kAvel o€ Xpovo 8 s;

7. Eva oxnua Kiwveital oe guBlypappo Spopo. ta mpwta 2 min €xel otabepn
taxutnta 10 m/s kol ota emopeva 2 min €xel otabepn Taxvtnta 5 m/s mpog tnyv (bla
dopa. Mdoo eival To HRKoG TNG SLASPOLNG TTOU KAVEL CUVOALKQ;



ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ «AZ ZKEQTOYME ...»

1. NoAU onavia otn $UON CUVAVTAUE CWUOTA TTIOU KlvouvTtal Pe taxUtnta otabepol
pétpou. M.x. éva auvtokivnto katd tn 6ldpkela tou taflblou, dev €xeL otabepn
TaXUTNTA, Yot o odnyog emtaxUvel, mpoomepvdel, dpevdpel K.T.A. EToL av 1O
autokivnto Stavioel Stdotnua 90 YIALOUETPWY OE pla wpa, TOTE AUt n toxluTnTa
twv 90 Km/h sivatl pa katd péco toxltnta TOU autokwrtou, dnladhn n péon
TaXUTNTA ToU.

levikd n péon taxvtnta Seiyvel Tnv umoBetik otabepn Taxvtnta tou Ba EMpeTe va
£XeL éva owpa, wote va dlavuoel To (6lo dldotnua otov (610 XpOvo HE AUTOV Tou
XPELAETAL OTNV TIPAYLOTLKOTNTA.

[ Otav §¢Aouue va AaBouue umoyn kat tnv kateuBuUVon ToU CWUATOG TTOU KLVELTAL
XPNOLOTTOLOUUE TNV EVvold TNG UEONG SLAVUCUATIKIG ToYUTNTAS TTOU OpileTal UE
Baon tn UETATOTLON TTOU KAVEL TO CWUA. |

2. H péon toyutnta avad£petol o KATOLO XPOVIKO SLdotnuo tg Kivnong evog
owpaTog Kat Seiyvel To OGO ypriyopa KIVEiTal TO oW oTto Sldotnua auTo.

H otyplaio taxttnta avadEpetal o KAmola XPOVIKA OTyU TNG Kivnong evog
OWHATOC Kot SelXVEL TO TTOCO Ypryopa KIVEITAL TO CWHO EKELVN TN OTLYUN.

[ H uéon kot n otiyutaia tayutnta givat (0e¢ uovo otnv MEPIMTWAON OV N TAXUTNTA
TOU owuatog eivat atadepr], omote Aue OTL kaveL evGUypauun oualn kivnon. |

ANANTHZEIZ EPQTHZEQN
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